

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ НАУКИ
ВОЛОГОДСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РАН



ИНФОРМАЦИОННЫЙ
ВЫПУСК № 85
(2139)

Серия

«ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПРОЦЕССЫ»

ВолНЦ РАН продолжает знакомить своих подписчиков с наиболее интересными, на наш взгляд, публикациями, затрагивающими актуальные вопросы российской экономики и политики.

В выпуске представлена статья «В России опубликовали стандарт церемонии поднятия и спуска государственного флага в школах», опубликованная в «Независимой газете», № 156, 26 июля 2022 года.

Вологда
июль 2022

В России опубликовали стандарт церемонии поднятия и спуска государственного флага в школах

Минпросвещения России опубликовало стандарт церемонии поднятия и спуска государственного флага в образовательных организациях. «Подъем осуществляется в первый учебный день каждой учебной недели перед первым учебным занятием (уроком)», – говорится в этом документе. Согласно стандарту, место проведения мероприятия должно определяться исходя из климатических и сезонных условий, в частности, «в осенне-зимний период рекомендовано проведение церемонии в помещении, весенне-летний период – на открытой площадке». Для проведения церемонии формируется знаменная группа, в нее могут входить учащиеся, имеющие учебные, спортивные, творческие и общественно значимые достижения. Для групп будут проводиться тренировки, чтобы держать «шаг в ногу». Согласно стандарту, церемония подъема или установки флага должна сопровождаться исполнением гимна. «Церемония спуска государственного флага осуществляется в конце каждой учебной недели по окончании последнего учебного занятия (урока)», – говорится в документе.

По информации Интерфакса